



# 文登统一战线开展“红色领航 同心向党”党史学习教育研学

“这样的活动既有趣又有意义,不仅进一步深刻了解红色文化,更让我们全身心融入到党史学习教育的氛围中,更好领悟长征精神。”这是从事文登统战工作的老党员刘树宽对文登统一战线开展的“红色领航 同心向党”专题党史学习教育研学活动的称赞。6月4日文登统战部带领各民主党派和新阶层人士、老干部、全体机关干部在贝草夼地下交通站纪念馆和老虎山军创基地,重温红军长征的光荣历史,缅怀革命先烈的丰功伟绩,体悟艰苦卓绝的奋斗历程。

在贝草夼地下交通站纪念馆,大家认真聆听了那些战斗在隐秘战线上勇士们的英雄事迹,

了解敌工站长梁自修、女交通员王锡荣和背着骂名干革命的红色卧底王锡全的革命战争故事。一段段文字,一幅幅照片,一件件物品,真实地记录了我党地下工作者在战火纷飞的年代书写的一幕幕传奇,这些扣人心弦的影片、刻骨铭心的故事、革命前辈的文物,带领大家重回革命年代,重温那段峥嵘岁月,使大家备受鼓舞。“王锡全革命先辈的故事深深触动着我。”党外人士王锐感叹道:“他自己独自一人背负着骂名,打入敌人内部,隐姓埋名冒着生命危险刺探军情、传递消息,凭着对党的一腔热血忍辱负重地在黑暗中前行。这种精神激励着我们勇担新使命,展现新作为。”

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”参观结束后,怀着对革命先烈的崇高敬意,部机关党员在纪念馆前重温入党誓词。“作为一名党员,我要不断重温、践行入党誓词,将党性融入血脉,筑牢初心使命。”统战干部毕海姣斩钉截铁地说。

在红色主题教育基地,通过“沉浸式”的党史学习教育,大家纷纷穿上红军军服,戴好红军军帽,扎紧红军腰带,捆牢红军束脚,以当年红军长征的决心和精神进行学习和实践。统战成员们重温红军长征走过的关键节点,“强渡大渡河”、“飞夺泸定桥”、“四渡赤水”、“血战湘江”,场景式的活动与党史学习教育相结合,

让每一名党员身体力行地牢记党的光辉历史,“不管多难,咱也不能掉队!”老党员们的精神深深激励着所有在场的年轻干部,一起克服重重困难,闯过道道关卡,相互鼓励、相互合作、相互沟通、相互信任出色完成所有拓展项目。“红军精神对我们年轻人来说不能忘记,在这一天里,自己仿佛成为了一名光荣的红军战士,深刻体会到了红军长征的艰辛,在接下来的工作中,我们更将以长征精神、红军面貌高标准严格要求自己,扎实做好本职工作,切切实实为群众办实事。”年轻党员李敏说道。

结合实践教育,文登区委统战部分管日常工作的副局长冯伟

杰又给党员和统战成员上了一堂精彩的党课。活动在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中画上圆满句号。

这场“沉浸式”红色之旅,是一次别开生面的党史学习教育体验,让全体干部成员通过实地体验长征的艰苦,深刻体悟我们党始终不渝为人民的初心宗旨。活动结束后,干部成员纷纷表示,要传承好红色精神血脉,要以革命先辈为榜样,践行初心,担当使命,砥砺前行,要把活动中的所感所悟转化为干事创业的动力,不断提高自身的工作能力和水平,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以优异成绩迎接建党100周年。

(张骞 刘佩佩)

## 文登区开展“国际档案日”宣传活动

6月9日,文登区档案馆在市中广场开展“6·9国际档案日”宣传活动暨档案记忆摄影展,进一步增强全社会的档案意识,普及档案知识。

6月9日是第十四个国际档案日,今年的主题是“档案话百年”。活动中,文登区档案馆现场接收各界人士捐赠的优秀作品,与会领导分别向捐赠优秀作品的代表发放文登区档案馆永久收藏证书。同时,向家庭档案建档典型代表赠送家庭档案资料整理装具,向积极支持档案工作的社会代表赠送档案馆编选图书《烽火》。在档案记忆摄影展中,共展出珍贵摄影作品50余副。与会人员参观了摄影展后,到文登区家庭档案建档典型代表商春波工作室调研、

座谈。

档案是社会活动的真实记录,是人类发展进步的宝贵资源。近年来,文登区高度重视档案建设工作,积极开展丰富多彩的馆建馆研活动,让更多人了解档案工作,更好发挥档案馆的社会教育功能。启动馆藏文书档案数字化工程,建成馆藏重要档案全文数据库,并完成市级档案信息馆际共享系统对接,提高了档案服务质量与效率,让群众更加便利地利用馆藏档案。下一步,文登区档案馆将全面组织推动家庭建档工作,为有建档意愿的家庭提供业务指导和档案装具,通过家庭建档工作,传承文明家风,助力“精致城市、幸福威海”建设。

(邢志浩)

## 男子车祸受伤

日前,市民丛先生遭遇车祸身受重伤,因生活拮据,无力承担救治费用。在了解到他的情况后,市公安局交警支队七大队迅速启动交通事故社会救助基金程序,为其垫付了9万余元的救治费用。

据了解,前段时间,丛先生在徐泊线大水泊镇敬老院西侧24公里300米处给车换轮胎时,与沿徐泊线由东向西逆行的乔某驾驶的小型面包车相撞,丛先生受伤倒地。接到路人报

## 交警“垫钱”救急

警后,市公安局交警支队七大队事故民警迅速前往现场进行处置,发现丛先生头部大量出血,伤势严重,立即护送其到医院抢救。

得知丛先生是普通务工人员,经济收入微薄,民警立即启动道路交通事故社会救助基金申请程序,协助医院开辟“绿色通道”,并向丛先生的家人讲解了基金垫付的流程和相关程序,及时为其垫付了9万余元救治费用,助其安心就医。

(蔡振威)

## 浓浓端午情

端午门前挂艾草的习俗由来已久,寓意祛病祈福,端午文化与艾草文化紧密交融。为弘扬传统节日文化和中医药文化,在端午节来临之际,文登区天福社区卫生服务中心积极参加文登区卫健局组织在市中广场开展的以“传承千年艾文化 中医中药进万家”为主题的传统宣传与中医义诊活动,为传统佳节增添一抹亮色!

活动现场,天福社区卫生服务中心中医大夫不仅细心地为前来问诊的居民免费量血压、测血糖,开展体质辨识、艾灸、针灸等中医适宜技术服务,还结合他们的生活习惯讲解一

## 中医送健康

些中医调理和预防保健养生知识,帮助居民养成健康的生活方式和生活习惯。同时,医务人员还向群众发放中医药宣传资料,讲解艾草知识,让群众知晓中医药知识,了解中医“治未病”理念,提升中医保健意识。

此次义诊活动为前来咨询、就诊的近百名群众提供了中医药健康咨询和健康指导服务,发放艾灸服务礼包29份、宣传资料100余份。

通过开展此次活动,不仅大力弘扬了中医药文化,提高居民对健康的认识,同时通过丰富有趣的传统端午互动活动给节日增添了喜庆氛围,得到辖区居民的一致好评。

(赵照)

## 浓情端午 中医义诊暖民心

为弘扬中医药文化,提升公众中医健康素养,6月12日,文登区妇幼保健院积极响应文登区卫健局要求,参加“传承千年艾文化 中医中药进万家”为主题的传统宣传与中医义诊活动,为传统佳节增添一抹亮色!

活动现场,文登区妇幼保健院参与义诊的医务人员不仅细心地为前来问诊的居民量血压、测血糖,还通过中医把脉以及一对一问诊、辨体质,指导居民正确认识自己的疾病,并结

合他们的生活习惯讲解一些中医调理和预防保健养生知识,现场传授康复训练动作,帮助居民养成健康的生活方式和生活习惯。

此次义诊活动的开展,受到了广大群众和患者的一致好评,让大家体验和感受到中医药文化和特色服务,更好地传承和弘扬了中华民族的优秀传统文化,以群众喜闻乐见的形式树立健康生活理念,推广普及中医药文化,让群众感受到浓郁的佳节氛围。

(朱霖)

## 追寻红色足迹 坚守初心使命

百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。为推动党史学习教育走深走实,增强党员干部的凝聚力和战斗力,6月8日,文登区民政局组织系统党员干部前往老虎山军创基地,重走长征路,开展“4+N”主题党日活动。重温党的历史,体悟初心使命,传承革命精神,汲取奋进力量。

在老虎山军创基地,为了让党员干部们“沉浸式”领悟红军长征精神,全体人员纷纷换上了红军军服,以红军长征的精神和面

貌进行学习和实践。基地教官带领大家依次回顾了红军长征路上的故事,“长征的背景和时间”、“遵义会议”、“血战湘江”……一段段故事,一幅幅照片带领大家重回革命年代,重温那段峥嵘岁月。教官为大家讲解了军刀、军服、军旗和军号在战争中的重要意义和作用,使大家对自己身上这身红军服所承载的历史有了更深刻的认识。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲。”在教官的带领下,全体

人员带着对老一辈长征史的探索和追求,以徒步行军的方式,走进基地深处,重走红军当年走过的每一个关键节点,体验红军长征突破封锁线,经过“飞夺泸定桥”、“四渡赤水”、“强渡大渡河”……大家相互合作、相互沟通、相互信任出色完成所有模拟训练,切身感受革命先辈们坚韧不拔的革命信念,不怕牺牲、浴血奋战的英勇无畏的革命气概。

“我志愿加入中国共产党,拥

护党的纲领……”活动结束后,所有党员干部高举右拳,面对党旗,重温入党誓词。文登区民政局党组成员孙国和同志领学了《胶东特委会给各级党同志的一封信》,要求党员同志们以本次活动为契机,结合活动的所悟所感学习党史,深刻领会红色文化,将学习效能切实转化为工作动能,切切实实为群众办实事、办好事,全力推动文登民政工作提质增效,展现民政新气象、新风貌。随后,三名年轻党员干部分别讲述自己入党故事,分享入党初

心,交流党史学习心得,进一步明确工作目标,激发工作干劲。

本次活动是一场别开生面的党史学习活动,让大家在接受精神洗礼的同时,进一步坚定了理想信念。全体党员干部一致表示,要学习革命先辈英勇奋斗、勇于吃苦的精神,发扬革命传统,传承红色基因,要学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,将“我为群众办实事”放在心上,扛在肩上,落实在行动上,推动文登民政事业再上新台阶。

## 启事

该二人在文登区流浪,现已安置,如有知情者,请拨打电话0631-8984106进行联系。

2021年6月15日



## 公告声明

威海市文登区天福社区卫生服务中心,遗失山东省非税收入通用票据11份,票据号码分别为A101062086902、A101072035567、A101072035588、A101072035672、A101072035677、A101072035850、A101078188433、A101078210224、A101078210295、A101078210362、A101078261080,特此声明挂失,原件作废。

威海市文登区泽库镇卫生院遗失山东省非税收入通用票据3份,票据号码分别是A101039777034、A101039777144、A101039777155,特此声明挂失,原件作废。

(张骞)